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Viel yks koopeeäl molokun ted talk

Tosiĳjaa

Houhou ja sitä rataa täs ois viel yks megabängeri teille kaikille rakkaille
lukĳoille. Tämä kontsakasa tosiaan sisältää megakontsaa ja kaikille
hätähousuille jotka haluutte vaan lukee ton Terminaali Testaa jutun
nii löytyy sivulta 10 etipäin. Mut täs on muutakin hyvää juttuu, esim uusia
appro-konsepteja ja levyarvosteluu ja fucu-haastejuttu ja kaikkee muuta kivaa
mitä en muista/jaksa käyä tarkistaa mitä täs nyt olikaa. Ainii joo yks kpl 
Ylimääränen Terminaali testaa juttu on tuol lopus kans.

Ahri sanoo: miau

Toivottavasti ootte nauttinu tästä vuoristoradasta
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PJ-palsta vol 4

Hyvvee adventtia vai mites se menikään.

Nyt voikin sanoa, että ollaan oikeasti loppusuoralla. Vuodesta -25 ollaan 
melkein selvitty – viimeisiä kurssitehtäviä puristetaan ennen joulunviettoa 
ulos itsestä, että voisi edes hetken vuoden aikana ottaa rennosti ja vaan 
naatiskella. 

Tässä muistellessa kulunutta vuotta voin itse ainakin todeta, että kotona 
tuli nukuttua varmaan vähemmän kuin tapahtumissa. Mutta ainakin tuli 
tapahtumissa edustettua! Vaikkakin vähän uneliaana. Toivottavasti 
kiltalaisillakin oli mukava vuosi, vaikka patukat ja dr. pepper vissiin oli 
turhan usein loppu.

Haluan vielä lopuksi kiittää kaikkia rakkaita kiltalaisia tästä 
kokemusrikkaasta vuodesta ja toivottaa oikein hyvät joulunodotukset 
kaikille! Onnittelut myös tulevalle kaudelle valitulle hallitukselle ja tsemppiä 
seuraavan vuoden haasteisiin! Toivon tosiaan, että pysytään vähän 
selvemmillä vesillä seuraavat pari vuotta :D

Kotisohvalta taas kaksi viikkoa myöhemmin kuin mitä päätoimittajalle 
lupasin ja palstan dedisten paukuttua sopivasti yli, 1.12.2025

Viimeistä kertaa OTiT ry:n Puheenjohtaja Salla ”patonki” Rissanen

p.s. nauttikee kuvakollaasista, kokoaa hyvin puheenjohtajan vuoden aikaiset 
tunteet
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Tänä vuonna fucun teemana oli 
side questit ja joen suuhun 
tuleminen. Melkein kaikki onnistui 
tulemaan joen suuhun ja matkalle 
osallistujia oli yli 67. Matkalla Joen 
suuhun bussissa kiersi noin 6-7 
pulloa liikaa omena-vanilja JA 
vanilja-omena viintä. Vanilĳa-
omena -viini oli parempaa kuin 
omena-vanilĳa.

24h fucu-haaste

Sidequest nro 1: Papuja purkissa pupuja parkissa

Ensimmäisenä tehtävänä oli tyhjentää kokonainen purkki papuja. 
Tehtävä oli vaativa, muttei mahdoton. Papuja oli yhteensä 390g ja 
purkki kiersi alkuun 6-7 ihmisellä. Kun purkki ei alkanut tyhjetä, 
tuli meidän pyytää vastaantulĳoiden apua. Joen suussa 
opiskeleva hoitaja, (joka oli ollut kipeänä juuri) maistoi papuja ja 
auttoi meitä tyhjentämään papupurkin. Hän myös suostui 
kuvaukseen  julkaisuun jne. Papujen syömiseen kesti yhteensä 7 
minuuttia ja 10 sekuntia tai nuorekkaasti ilmaistuna 6 minuuttia ja 
70 sekuntia. (67)

Sidequest nro 2: Sale Kanervala 
backrooms

Kun oltiin kävelty reilu kilometri kohti 
saunapaikkaa, matkaa ei ollut jäljellä 
enää 3,9 km vaan 4,2 km . Mentiin 
Kanervalan Saleen ja tutustuttiin kivaan 
myyjään. Myyjä päästi meidät heidän 
taukohuoneeseen ja päästiin käymään 
siellä vessassa.  Jätettiin terkut 
tussitaululle #molut.

Sidequest nro 3: Maitoa nakkipiiloksi

Matkalla jatkui läpi naapuruston. 
Naapurusto oli pimeä ja karmiva, ja 
lapset kiersivät ovelta ovelle trick or 
treattzaamassa Halloweenin kunniaksi. 
Päätimme liittyä lasten joukkoon ja 
kierrellä ovelta ovelle karkkien toivossa. 
Kierrettiin useammalla ovella ja karkkia 
tuli. Meillä oli jäänyt maitoa yli moluen 
tekemistä ja sen juottamisesta 
paikallisille. Päätimme tehdä 
vaihtokaupan lasten kanssa, ja 
vaihdoimme maidon nakkipiiloihin. Noin 2 
desiä maitoa vastaan saatiin 3 
nakkipiiloa. Namskutarallaa. Yhteensä 
keppostelu tuotti meille 3 patukkaa, pari 
tikkaria, nakkipiiloja ja hyviä kokemuksia. 
Kuvat ovat kuvaaja tuomaksen ottamia 
vaikka ei tärähtäneestä laadusta uskoisi.
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Sidequest nro 5: Iskä-gallup

Paluumatkalla saunatilalle soitettiin kaikkien iseille. Ensimmäisenä uhrina oli Hannan iskä Seppo 
Räty (maailmanmestari, 3x olympiamitalisti). Räty on kokenut Joen suuhun tulĳa, niin kysyttiin siltä 
neuvoja suunnistuksessa. Seppo Rädylle soitettua päätimme aloittaa Gokouksen ja etsiä uusia 
isukkeja, joille voi soittaa. Päätettiin soittaa siis Tuomaksen iskälle, eli Timolle. Timo oli puhelun 
aikaan LIDLISSÄ ja osti sieltä mm. pizza-ainekset ja maalaispatongin. Tuomaksen perhe teki pizzaa 
ilman Tuomasta. Seuraavaksi Lauri yritti soittaa isälleen, huonolla menestyksellä. Isukki ei vastannut 
puheluun, vaan laittoi vaan viestiä että mitä asiaa (BUUUUU). Laurin isä jäi anonyymiksi. 
Viimeisenä uhrina oli Peten isä (Juho). Juho oli juuri myynyt vanhan Volvon Peten sedälle. Hyvät oli 
kaupat ja tämän puhelun aikana saatiin Gokous vihdoin päätettyä. Pahaa oli mutta oppiipahan 
olemaan (ei oppinut).

Sidequest nro 6-7: Mokous ja Gokous matkalla

Koska 3,9 km kävelymatka alkoi hajottaa pitkän päivän jälkeen, päätimme pitää 
Mokouksen ja Gokouksen 30 minuutin sisällä toisistaan. Alla pöytäkirjat. OTiTin 
tuleva sihteeri Ismonen harjoitteli tulevaa uraansa toimimalla sihteereinä 
molemmissa g/m okouksissa.
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Siltsun paluu julkisuuteen

Jari Sillanpää oli myös yksi onnekkaista, jotka olivat 
saaneet tulla Joen suuhun. Mayhem-baarissa 
pääsimme esittämään Jarin kappaleen yhdessä koko 
baarin asiakkaille. Lauloimme karaokessa Sinä 
ansaitset kultaa ja Jari herkistyi. Jari meinasi jäädä 
Joen suun Mayhem baariin ikuisiksi ajoiksi, sillä hän jäi 
sinne viettämään iltaa kun muut lähtivät. Onneksi joku 
kävi pelastamassa sen ja Jari pääsi kanssamme 
Ouluun. Jari ihastutti ihmisiä tanssilattialla ja joku 
nainen halusi ottaa kuvan Jarista.

Ämpärimies ja muut hahmot

Matkalla tutustuttiin huikeisiin paikallisiin ja saatiin uusia 
ystäviä. Yksi heistä on kuvassa vasemmalla puolella oleva 
ämpärimies, joka löydettiin Joen suun keskustorin 
ruokapaikasta. Ämpärimiehen silmissä kävi Ismosen, 
Oppipahan ja tottakai myös nimensämukaisesti Koskĳan 
sormet. Pahoitteluna tästä annoimme Ämpärimiehelle 
viimeisen glönkerömme. Lopuksi kupla puhkesi ja 
ämpärimies otti ämpärin pois päästä :(

molokun terveiset: oli liian iso

Tää juttu siis ni ei mahtunu kokonaan aukeamalle 6-78

En keksinyt parempaakaan artikkelia, niin tässä on Vauhtĳuoksun studion 
yleistasoinen kasausohje:

1. Määrittele alustavat sĳainnit
1. Sohvat, pöydät ja muut suuret kalusteet noin paikalleen.
2. Ei tuoleja tässä vaiheessa (tiellä)
3. Peli/Tuottajapaikoille menevät tavarat kyseisen pöydän läheisyyteen

2. Määritä työnjako
1. Kuka tekee mitäkin

3. Raahaa jokaiselle paikalle isoimmat laitteet (keskusyksiköt, näytöt, mikseri yms)
1. Pyritään kasaamaan paikkoja rinnakkain -> Miten saadaan onnistumaan?
2. Kasauksesta vastaava ei kasaa, vaan antaa ohjeita

4. Hahmota mikä menee minnekin, ei kannata yrittää saada kerralla oikein, johdot voi ottaa 
myöhemmin irti ja laittaa paremmin
1. Tuottajalta näköyhteys pelipaikalle
2. Älä kiinnitä teipillä mitään paikalleen vielä tässä vaiheessa
3. Muista mikrofonit!

5. Vedä jatkojohdoilla pisteille tarpeeksi virtapaikkoja
1. Jatkojohdossa on oltava väh. 5 paikkaa.
2. 2 pelaajapaikkaa: Vähintään 3 jatkojohtoa
3. Tuottaja: 3 jatkojohtoa
4. Teknikko: 2 jatkojohtoa
5. Yhteensä väh. 8, 10 hyvä olla

6. Vedä johtoja yksittäisillä paikoilla: virrat, näytöt koneisiin, internet yms.
1. Sähköt vedetään takaa, äänet edestä.
2. Tietokoneet päälle!

7. Vedä johtoja paikkojen välille: Kaappauskoneesta Striimikoneeseen, mikit mikseriin, 
pelikuva kaappauskoneeseen jne.
1. Muista vedonpoistot!

8. Konffaa kaikki toimimaan
1. 
2. Tuolit tällöin paikalleen

9. Testaa, että kaikki toimii
1. Tässä vaiheessa teipataan asiat kiinni, mitä ei enää liikuteta

10. Pyöritä tapahtuma alusta loppuun

<3 dolmio
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rändöm ass Wolt-tilaus

Terminaali Testaa:

KAIKKI JUTUSSA ESIINTYVÄT HENKILÖT OLIVAT 
KUVAUSHETKELLÄ YLI 18-VUOTIAITA!
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Kaikkien rakastama Terminaali Testaa on taas täällä, tänä vuonna päätin 
päätimme lähestyä tätä hieman eri tavalla.

Kalja on hyvää, kupari erityisesti, mutta mitä jos kaljan juomisen sĳaan 
juotaisiinkin esimerkiksi hapankaalimehua?

Tämä nyt ei oikeasti mennyt ihan näin tämä ajatusketju joka johti 
seuraavilla sivuilla komeilevaan taideteokseen, mutta jotain tälläistä 
tähän nyt piti keksiä että saadaan LOREA

Tämä siis toteutettiin killan pikkujouluissa Teekkaritalolla.

Arvovaltaiseen raatiin kuuluivat:
taatyty, aka Leevi aka superfuksi* jne jne kyl te tiiätte ton kaverin
napalmi aka Verneri, Vertsukka, ex pj, tuttu naama
ringo, aka Tommi, Tompsukka, patukkamies
misvitus aka killan rahojen kavaltaja aka Juudas aka Jukka
molokku aka valtteri aka Julius aka mister päätoimittaja

Lisäksi erityiskiitos teerexille arvioinnin pöytäkirjailemisesta, sekä 
poterolle kuvista 

Paikan päältä taltioitu seuranta itse testailuista alkaa sivulta 16, sitä 
ennen hieman pohjustusta

*Leevi ‘taatyty’ Astikainen ei oikeasti ole enää fuksi,
eikä juttua lukiessasi ole välttämättä enää viimeisin
superfuksin titteliä kantava henkilö. 
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Kuuluisan sanonnan mukaan tästä 
se lähtee. Päätoimittaja 
demokraattisella despoottisella
päätöksellä päätti että tehdään 
tälläinen hauska juttu ja laittoi Wolt-
yhteistilauslinkin toimituksen 
ryhmään pahaa-aavistamattomana 
seuraamuksista.

Odottavan aika on pitkä, ja niin oli 
varmaan myös tuon elävän ihmisen 
hämmästys. Vitsit, olisinpa ollut 
näkemässä
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No mutta, löytyikö sieltä nyt niitä mars    jäätelö    patukoita?
No vittu ei!

... onneksi löytyi jotain parempaa (raati ei päässyt aina
yksimielisyyteen)

Yhtäkkiä toimitusaika pomppasikin
alaspäin. hyvät manat jäi kesken kun
piti kylpytakissa lähteä hakemaan herkkuja
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No siinä on herkkua monenmoista

Kassit tyhjenivät nopeasti 
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Ennen kuin siirrytään teerexin paikan päältä taltioituun seurantaan,
kattokaa kun tungettiin noi kamat tohon jalkapallo pinataan ja sit
mätkittiin niitä jellyjortikoilla (2kpl)

Jo vain lasti lentää 15



Mutta joo asiaan, seuraavilla sivuilla on ihanan teerexin liveseuranta 
tästä tapahtumasta.
Terminaali julkaisee kyseisen mestariteoksen sisältöä muokkaamatta.
Formatointia on saatettu muuttaa taitossa selkeyden vuoksi. 
Kuvat ja kuvatekstit on lisätty taitossa. (kirjotan noi kuvatekstit vaikka
comic sansilla ja lisään tommosen  emojin ni ei mee sekasin

Popcornit käteen
 ja nauttikaa:
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Terminaali testaa

Jukka: Piggy koiranlelu se röhkii sika meni leevin suuhun

ei pesty limanen sika t napalmi 

limasta johtuen 1/4 

Jukka 4/5 

molokku 5/5 monikäyttöinen hyötytuote

 ringo keskipaksu 3/5 

taatyty 3/5 maistuu vähän oudolta 

napalmi 1/5 taatytyn jälkeen 

oli tahmanen

RÖH
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Molokku: kollektiivinen arvostlu kaikille tuotteille

sinihomejuustoa kortsu cantaloupe menloni, dupai suklaa 

maistetaan sinihomejuustoa 

maistuu juustolta 

yllätyävän hyvä, keksi puuttuu 

ringo ei maista 

taatyty maistuu juustolta 

napalmi on maistanu parempia juustoja 

Dupai suklaa: maksoi 10€ Dupai maassa 

rip suklaa sihteeri teetex ihan hyvää 

misvitus: ei hypen arvoinen 

molokku: ihan jees 

ringo 4/5 

taatyty 3/5 ei hypen arvoinen 

napalmi 3/5 se on vaan suklaata
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cantaloupe meloni arvostelu 

misvitus: hedelmäinen mutta vesimeloni on parempaa 

molokku aika mauton/viis 

ringo suolanen kysymysmerkki 

taatyty mitä vittua / 5 

napalmi 3/5 tää on vaan hunajamelonia 

sivuhuomio misvitukselta kyl tän jälkeen kalja maistuu 

Jukka ei ollut vakuuttunut 
melonista

kookas kondomi: testataan kortsua 

haluamaansa asiaan 

ei omaan munaan 

molokku hajos kautta viis 

misvitus ei sian kestävä 

ringo suosittelen köyttämään tätä toisen tuotteen kanssa (jellyjortikan) 

napalmi toimii 5/5 

misvitus 0/5 

ringo toimii hyvin jellyjortikan kanssa 
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yhteisarvosana 

misvitus: keskiketterä 3 

molokku aika saatanan keskinkertainen

ringo: homejuusto anto miinusta 2 

taatyty jees / viis *kondomi tuttina* 

napalmi 3,5 ihan ok kondomi pelastu 

sivuhuomio mitä tapahtu kurkku meni poikki

Ringon tuotteita *selvitetään mikä hedelmä on mikäkin* 
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tamarillo hedelmä:  mietitään voiko syödä koko hedelmä vai vaan keskusta 

Ringo: hämmentyneenä yllättävän paljon karviaisen marjalta 

taatyty ihan hyvä ihan jees ihan jees kuka sanoo noin monta kertaa ihan 

napalmi vähä jopa viinimarjainen 

taatyty on samaa mieltä 

misvitus maistuu kirpeältä valkoinen 

viinimarja joka ei ole voelä kypsä 

trrwrkain mielipide miks toi on suolanen

*näkee jellyjortikan tamarillossa* :(

misvitus: onneks oli suoja päällä

Rahis treenaa Pattayan
reissua varten
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grenadillo hedelmä: 

ringo: ihan vitun hyvää 

sivuhuomio sitä sormitetaan atm. kaikkien mielestä tosi hyvää 

napalmi: kaikki vaan kourasee sitä sormillaan

konsensus tosi hyvä  

ringo: tosi hyvä edelmä näistä 

hedelmistä soisin uudelleen
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ramburan hedelmä: 

ringo maistuu päärynälyä 

molokku: näyttää kivekseltä 

misvitus kivi kiveksen sisällä 

taatyty ei ihan päärynä silti ihan hyvä 

misvitus vertaa tätä koiran prosteettikivekseen 

napalmi eipä paljo maistu miltäään 1/5 

misvitus ihan ok tosi vaikee syyä 

ok maku erittäin kuluttajaepäystävällinen

text&treat Love you dad suklaa 

taatyty: ei tätä selvinpäin kestä *vetää tyhjiöstä jallupullon* 

ringo maistuu joulukalenterisuklaata 

taatyty ihan hyvä mutt dupai oli parempaa 

napalmi pakko sanoo et dupai oli paljo parempaa maistuu halvemmalta suklaalta 

misvitus geneerinen off brand suklaa 

molokku 
Mun ois varmaa pitäny lisätä
tähän jälkeenpäin oma arvio 
tosta mut en muista enää
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Olive kasvomaski: yleisö huutaa facialia ja jellyjortikat otettu esille 

teerex sihteeri kyseenalaistaa varmaa näätte kuvista sitku tää on Terminaalissa 

suojauksen kanssa tuntui paremmalta 

taatyty kasvomaski naamalle 

napalmi ei halua käyttää 

taatyty märkä / viisi 

napalmi koittaa kädellä: on se kostea 

ringo: yllättävän märkä 

misvitus joo 

molokku ei tiedä olihan se

Silkkaa nautintoa
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neon fiesta string: *testataan* 

kollektiivinen uĳui nyt sitä käytetään jollyjortikasta 

taatyty testaa käyeen 

napalmi en halua maistaa muuten olis ollu 5/5 nyt 0/5 

molokku: squirtti on tosi voimakas nyt sika oksentaa silly stringiä 

kokonaisarvosanat Tommille: 

misvitus 0/5 ei vörtti 

molokku 6/5 monta käyttöä koko perheelle 

Ringo sanoo itelleen parhaan arvosanan eli 6/5 

taatyty neljä kautta viis hyviä hedelmiä ja hassuja tuotteita 

napalmi 1/5 tällä hinnalla olis saanu 3 jallupulloa ja yhdellä 

niistä olis päätyny samaan loppupisteeseen eli karvaiseen kivessäkkiin 25



Taatytyn tuotteet:

kurkku mansikka liukkarilla  *taatyty irvistää* on muuten ihan vitun mansikkainen 

napalmi aika hyvä mansikan maku yllättävän mansikkainen 

misvitus miettii voiko liukkaria syyä, aika esanssinen taatyty on samaa mieltä 

molokku maistuu siitä että kurkku olis valmiis kortsussa 

ringo kurkulle maistuu ilman liukkaria sen kanssa *irvistäen* muistuttaa mua mun enosta 

teerex täällä tuoksuu mansikka 

kameramies potero irvistää 

Kurkku ja liukkari 
jakoivat mielipiteitä
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hapankaalimehu haistetaan kollektiivinen hyi helvetti 

molokku toi haisee pierukta 

misvitus maistaa sitten hymyilee maistuuhan se 

napqlmi maistuu aika perseeltä 

molokku ei tää hyväö o maistelĳat eivät tykänneet 

Tota jäi toinen pullo yli ja 
meinasin ottaa sen 
haalarin taskuista ja testaa uuestaan mut onneks 
pierasin just ja muistin sen tuoksun ni en ottanukkaa
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*hapankaalimehun makua korvataan mansikkaliukkarilta* 

ulkopuolinen raati sanoo että maistuu hapankaalilta

kollektiivinen arvosana taatytylle: 

misvitus ilman juomaa 4/5 juoman kanssa -4/5 

molokku mehu laski tunnelmaa mutta liukkari nosti sitä mansikka/vadelma 

ringo yleisarvosana koko hommasta 4,69/5 koska ei tykkää perseen ja mansikan 

makuyhdistelmästä 

taatyty ei huippuja ilman pohjia 4/5 

napalmi kuus / seittemän muna maistuu paremmalta mansikkaliukkari mehun kanssa 

Napalmin tuotteet: 

jellyjorttikka luuli että oli vain yksi tuote joka tilataan tilasi klassikon: jellyjortikka 

ei tiiä mitä tehdä saa arvostella taatyty sniffaa jortikkaa: 

tuoksuu kumiselta ringo arvostelee jortikkaa hipelöimällö sitä testaa taipuvuutta 6/9 

228

molokku maistaa jortikkaa liukkarin kanssa 

ei oo oikeesti paha tää on niinkö se tikkari mihin

voi laittaa sitä kirpeetä juttua

misvitus puristelee jortikkaa ja heiluttelee sitä miellyttävä käsituntuma 

sopiii hyvin käteen todennäköisesti erittäin monikäyttöinen vaikka kirjanmerkiksi

taatyty: 4/5 aikq jämäkkä 

ringo: hyvä varsi 

4,5/5 molokku: maistuuhan se 

misvitus: 5/5 

napalmi 6/9

Näin halvalla saatiin
näin paljon hupia
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LEVYARVOSTELU

…sekä SEKSKLUSIIVINEN HAASTATTELU ANONYYMIN JOULULAULUT - 

KOLLEKTIIVIN USKOMATTOMISTA JOULUTOIMISTA! KATSO 

KUVAT!!!!!

Anonyymi joululaulut -kollektiivi – Toivoin jotain muuta jOulusaunaa utta kiitos kuitenkin

Julkaistu 1.12. | Arvostelĳat: laiton & misvitus

(https://soundcloud.com/joululaulut/sets/toivoinjotainmuutajoulusaunaamuttakiitoskuitenkin)

Joulu on taas, ja niin on myös aika Terminaalin perinteiselle (toiselle joulu)levyarvostelulle. 

Tänä vuonna kritiikin kohteeksi päätyi anonyymin joululaulut -kollektiivin kasaama 

vaihtoehtojoulumusiikin mestariteos. Kollektiivi tarjoilee kahdentoista (12) kappaleen 

mittaisen matkan kinkun, känkyn, keksin, seksin ja jollain tavalla myös kiukaan ääreen. 

Mutta millainen matka se on? Hypätään_pä suuren solukämpän läpi musiikin pariin.

Raita 1 – Toivomus

Avausraita ei päästä kuulĳaa helpolla. Se vaatii joululaulujen keskivertonautiskelĳalta hieman 

avoimempaa joulumieltä kuin mihin on totuttu. Rohkea startti, jossa rima asetetaan 

korkealle, vaikka lopputulos saattaa olla jotain ihan muuta. Toimitus samaistuu vahvasti 

joulutoiveiden täyttymättömyydelle, mutta onpahan jOulu.

Raita 2 – Elämä on joiulun odotus huone (ei ole typo)

Nimi lupaa paljon, kappaleen pituus ehkä vähemmän, mutta juuri siksi se toimii. Pieni 

hengähdyshetki paljon purtavaa tarjonneen avauksen jälkeen. Taustalla soivan nokkahuilun 

soittaja on Teuvo Pakkalan alakoulun musiikkiluokan sinfoniaorkesterin nokkahuilusolisti 

Verneri (7 v.) (Toim. huomautus: vahvistamaton tieto)'
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Raita 3 – Siinähän se päivä menikin

Joulu tulee ja aika loppuu, tässä biisissä sen huomaa. Kappale onnistuu kiteyttämään 

joulukiireen hengästyttävän konkreettisesti. Jouluaamuun herätessään sitä huomaa kiireen 

keskellä kellon tikittävän huolestuttavaa tahtia, kunnes päädytään kappaleen erittäin osuvan 

nimen mukaiseen tilanteeseen, jossa päivä (ja yö) on ohitettu, jotain on lyöty ja Lauri 

(satunnaisesti valittu nimi) valittaa kellarissa jomottavaa päänsärkyä.

Raita 4 – Front of house
Yhtäkkiä kieli vaihtuu englanniksi, mutta joulumieli katoaa. Kiva kontrasti, mutta ei ehkä sovi 

kokonaisuuteen. Front of housesta jää irrallinen tunne mutta se hoitaa hommansa, vaikkei 

se tuokaan glögiä pöytään. Toimitukselle jäi hieman epäselväksi missä talon 

postpositiorakenteessa joulualbumi onkaan nauhoitettu. On kuitenkin erittäin tärkeää että

joulutalo tulee myös fuzz-testatuksi mahdollisten haavoittuvuuksien löytymiseksi.

Raita 5 – joulupöytä
Musiikin ja harrastajateatterin törmäys… eikä aina täydellisesti. Vahvaa kuunnelmavibaa,

mutta raidan keskellä kuulĳa saattaa etsiä pakotietä joulukänkkybuffetista.

Raita 6 – joulussy

Raita 7 – saunan joulufunk

Raita 8 – jouluräp

Raita 9 – joulutarina

Raidalla vieraileva naissolisti pyrkii tuomaan levylle jotain uutta, mutta valitettavasti toteutus j

ää geneeriseksi (seksi) laulajan monotonisuuden takia. Tarttuva bassolinja jää kuitenkin 

mukavasti päähän, mutta kappaleen pituus koettelee kuulĳaa sekä hyvässä että pahassa. 

Toivottavasti ensivuoden sĳoitussuunnitteluun on jo otettu huomioon anonyymin joululaulut 

-kollektiivin listautuminen pörssiin.

Funkahtaa juuri oikealla tavalla. Sauna + jOulu + funk = hyvä meininki. Ei siitä sen enempää.

Rohkea genrerajojen murto. Tämä raita näyttää, että joulutunnelmaan voi päästä myös r

äppäämällä. Toivottavasti toinen räppääjistä löytää todellisen joulurakkauden (soita mulle)

Kappaleen lopusta poiketen lopputarinan voikin oikeasti lukea Terminaalista (saattaa olla 

jokin toinen numero.)

Amuliininifoliohuuruista runoutta ja kiukaan lämpöä. Kappale saa kuuntelĳan totisesti 

eläytymään makkaraksi. Kappaletta tukeva musiikkivideo on todellakin yksi musiikkivideoista 

koskaan ja ehdottomasti näkemisen arvoinen. Tarina on kaunis, ja toimitus piti, kuinka laulun

loppuvaiheella saatiin vähän lisää rytmiä raitaan. Jäi kuitenkin mietityttämään Ken sytytti 
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ainalämpimän kiukaan, sekä kenen märkä jalkapohja lätsähtää joulusaunan lattialla näin 

LÄTS.

Raita 10 – kylmä on talvi

Raita 11 – joulupuu

Raita 12 – sylvian oululaulu

Yksi suomalaisten yleisesti rakastama musiikkigenre, jonka edustus joulumusiikissa on 

jäänyt aivan liian vähäiseksi: humppa! Nyt on tämäkin vääryys korjattu. Klassikko jo 

ensikuuntelulla. Todiste siitä, ettei edes talven kylmyys tai tiellä olevat hirvet voi hidastaa 

suomalaisten humppajalkaa.

Moderni acapella näkemys perinteisestä joulupuu-laulusta. Hauras mutta hyvänmielinen 

kappale. Valitettavasti kappaleen esittää aikuislapsikuoro Alaterhakkalan terhakkaat 

aikuislapset, sillä Väliterhakkalan terhakas mieslapsikuoro ry oli varattuna kyseisenä iltana 

Yliterhakkalan vanhainkodin naislapsikuoron joulunäytelmässä.

Upea ja yllättävä päätös. Nokkahuilusolistitaiteilĳa Verneri 7v pääsee jälleen ääneen ja 

nostaa biisin taiteelliset panokset pilviin. Herkistää, hymyilyttää ja hiljentää.

Anonyymin joululaulut kollektiivin hengentuotos on kokemus jonka aikana kuulĳa saattaa 

löytää itsensä pohtimasta elämän ja joulun suuria kysymyksiä kuten onko kiuas todella 

lämmin vai onko se vain kuuma ja kuinka monta nokkahuilua yhteen levyyn mahtuu ennen 

kuin menetetään yleisön tuki. Kokonaisuus on yhtä aikaa sekava, kokeellinen, kekseliäs ja 

täysin holtiton aivan kuin jOulun kuuluukin olla. Levy tarjoaa kinkkua, humppaa ja varhaisen 

pörssilistautumisen aihioita enemmän kuin kukaan osasi pyytää. Epätäydellinen mutta 

viihdyttävä teos joka ansaitsee tulla kuulluksi ainakin kerran vuodessa tai pahimmassa 

tapauksessa useammin.

Lopputuomio

Arvosana: viisi seitsemästä saunabarbista, tuhkaksi palanut makkara…

ja tuopillinen molutta suun kostuttamiseksi (seksi).
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Terminaalin (s)eksklusiivinen haastattelu anonyymin joululaulut-kollektiivin 
kollektiivista ajattelua edustavan tahon kanssa (henkilöllisyys peitetty joulurauhan 
turvaamiseksi (seksi)):
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Tavaraa oli lähdössä about yhtä paljon mitä Skinnarilaankin.
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Kyykkää Herwannassa

Tavarat säilyvät kiltahuoneen naulakossa oikein näppärästi yhden yön.
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Matkan kohokohta, excuDVDt, joita ei tällä kertaa täytynyt pitää itse kädessä.
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Matkalla muistettiin myös syödä. Kuvituskuva, kuvan annos ei ollut päivän ruoka.
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Päivän ensimmäisellä kentällä kasvoi heinää. Lisäsimme seuraavan vuoden pakkauslistaan 

                                                               ruohonleikkurin. 

40

Tasan viivalle kasattu kona.
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Ei muuten ollut majoituksessa ketään joten joudun kestämään vitutukseni pihalla.
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SIbooli, kuvituskuva.
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Tämä kenttä ei ollut enää pellolla, mutta ilmeisesti toimi paikallisen louhoksen jätteenkeräyspisteenä.
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Päivän pelejä puitiin muiden joukkueiden kanssa majoituksessa.
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Päivän pelejä puitiin vielä paikallisessa ravitsemusliikkeessä.
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Paluumatkalle lähdettiin turhan myöhään.
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Paluumatkalla muistettiin myös pysähtyä syömään. Verifioitu kuva, kuvan annos oli päivän ruokana.
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Tervehdys rakas 

Terminaalin lukĳa

Terminaalin tutkivan journalismin osasto

on jälleen sukeltanut 

niin sanotusti syvään päätyyn ja 

tällä kertaa testataan 

Diplomi-insinööriksi valmistumista.
Ensimmäinen askel valmistumisessa oli helpoin, eli opintopisteiden hankkiminen ja 

diplomityön teko. Allekirjoittanut keräili vahingossa ylimääräisiäkin noppia kun vauhtia riitti.

Kun nopat ovat kasassa ja diplomityö tehty, onkin edessä valmistumishakemuksen 

laittaminen, ja kun opintotoimiston täti 

on odottelun jälkeen saanut 

valmistumisen 

hyväksyttyä, voidaankin 

siirtyä itse asiaan.
Valmistumispäivänä ei tapahdu oikeasti yhtään mitään :D Yliopistolta tulee jossain vaiheessa 

info valmistujaisjuhla publiikin ajankohdasta ja siellä voi käydä hakemassa todistuksen, 

suoristamassa Teekkarilakin narun ja kuunnella puheenjohtajien palopuheet suorittamistasi 

uroteoista järjestöaktiivina. 

Terminaali Testaa: valmistuminen Kun publiikkiskumpat on juotu, onkin aika siirtyä sinne 

ihanaan oravanpyörään jossa runsaat uramahdollisuudet odottavat.

Paitsi että eipä ollu :D 

Huutista valmistua 

ennätyshuonossa jamassa 

oleville työmarkkinoille.

Kaiken kaikkiaan valmistuminen oli ihan ok kokemus. 

Jos pitäisi kouluarvosana antaa, niin se olisi aika vahva 3 / 5. 

Opiskeluaikana oli asiat paremmin. Kiitos lukemisesta, en 

suosittele valmistumista kenellekään tervejärkiselle teekkarille :D
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 hähää Productions

1. Fuck kompleksianalyysi
2. Fuck dippi
3. Fuck signaalianalyysi
4. Fuck this shit im out
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